

Zadeva: vključitev civilne družbe v delovno skupino za pripravo novega Zakona o nalezljivih boleznih

Dr. Golob, izvoljeni predstavnik ljudstva ste. Izpolnite svojo obljubo civilni družbi.

V svojih predvolilnih obljubah ste vztrajno poudarjali aktivno sodelovanje s civilno družbo. V medijih smo brali: *»Na srečanju so se dogovorili, da bo vlada s civilno družbo poskušala po področjih delovati tudi preventivno. Dialog s civilno družbo bo sprožen, preden bo zakon prišel v proceduro, na ta način bodo lahko pripravljene boljši predlogi tako zakonov kot vladnih uredb«.*

<https://www.24ur.com/novice/slovenija/za-goloba-srecanje-prvi-korak-k-plodnemu-sodelovanju-s-civilno-druzbo.html>

Drugo poglavje koalicijske pogodbe nosi naslov Civilna družba kot stroka in partner:

Med prioritetami in cilji navajate: *»Sistematično vključevati civilno družbo v procese odločanja. Vključevanje zainteresirane javnosti spodbuja sodelovanje oblasti in javnosti oziroma civilne družbe, krepi strokovnost in legitimnost sprejetih odločitev in predstavlja dopolnitev predstavniške demokracije«.*

In še:

»V vladi bomo poskrbeli za sprejem predpisov, ki bodo imeli vsebinsko podlago v znanstvenih, strokovnih in izkustvenih podlagah. Posebno pozornost bomo namenili tvorni vključitvi domačih strokovnjakov na vse ravni odločanja«.

Na vas, kot tudi na različne predstavnike ministrstev, ter na poslanke in poslance res vztrajno naslavljamo različne tematike. Žal, na številne izmed njih, nikoli ne odgovori nihče.

Zato tokrat od vas pričakujemo, da boste zapisana in zgoraj navedena izhodišča udejanjili in naredili vse, kar je v vaši moči, da se nas kot del civilne družbe vključite v pripravo novega Zakona o nalezljivih boleznih (ZNB). Nenazadnje ste to tudi obljubili našemu kolegu Mihaelu Pavloviču julija 2022 (ko se je na vrat na nos sprejemal ZNB).

Konkretno: želimo prispevati in sodelovati v delovni skupini, v času priprave novega ZNB, ne šele v javni razpravi in kasneje z vplivanjem na poslanke in poslance, ko je zakon že v proceduri. Vsi vemo, da je v tej fazi vse že bolj kot ne dorečeno in ni plodne, konstruktivne razprave ampak zgolj politiziranje.

Na Ministrstvo za zdravje in vodjo delovne skupine gospo Marinko smo vlogo za vključitev civilne družbe v postopek priprave predlogov sprememb ZNB naslovili že 12.7.2024, vam smo jo poslali v vednost, odgovora še nismo prejeli. **Ker je delovna skupina že aktivna, vas prosimo za čim hitrejši odgovor oz. posredovanje.**

Skupina 'Odgovoren za zdravje', 'Društvo za zaščito človeka in njegovih pravic Slovenije' s podpisniki vloge za vključitev civilne družbe v postopek priprave predlogov sprememb ZNB